
令和４年度 森林土木関連事業体との意見交換会に対する事後アンケート結果 

 

 

１.アンケートに回答した事業体(対面方式で意見交換会に参加した事業体) 

府県 石川県 福井県 三重県 滋賀県 京都府 兵庫県 奈良県 

回答数 1 2 3 0 1 2 4 

府県 和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 合計 

回答数 3 1 0 1 4 2 24 

※各府県別 

 

２.今回の意見交換会の時間について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３.資料の内容について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・内容もよく理解できました。時間をかけて作成していただいていることがよく分かりました。 
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４.説明の内容について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・言うことが無いです（理解できた）。分かりやすく考えることも多くありました。 

 

 

５.事前アンケートの内容について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・有効である。（改善につながると思う。） 

・本日の意見交換、事前アンケート等から DX の推進が理解できるので、前向きに取組みたい。 

 

 

６.その他、ご意見ご要望について 

・他の社員にも聞かせることができるので、リモートとの併用はありがたいです。コロナが無く

ても続けて頂けると助かります。 

・それぞれ個々の施工現場に見合ったきめ細かな積算をして頂けたらなと思います。 

・工期について、早期発注に努めておられる事はよく理解できました。私達もその事を理解し

て、当初より早期完成を目的とすることで、週休２日も達成できるよう努力します。 

・受信基地設置の設計変更が可能であれば、ICT についてもっと推進できる。 

・引き続き現状に応じた対応をよろしくお願いします。 
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